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Bajtek podrézuje ostatnimi czasy po Bajtocji. Sposréd N miast tego kraju M par miast jest potaczonych droga
dwukierunkowa. Drogi te nie krzyzuja sie nigdzie poza miastami i moga prowadzi¢ tunelami lub mostami.

Nazwy miast w Bajtocji sa zagmatwane, wiec Bajtek wymyslit wtasny sposéb identyfikowania miast. Nasz bohater
zamiast nazw stownych, przypisuje kazdemu miastu unikalny numerek od 1 do N.

Aktualnie Bajtek znajduje sie w miescie o numerze A. Chciatby dotrze¢ do miasta o numerze B, ale koledzy namawiaja
go, zeby podrézujac z miasta A do miasta B odwiedzit po drodze miasto C dlatego, ze s3 tam piekne zabytki.

| tu sie zaczyna problem. Mtody podréznik woli aktywny wypoczynek i nie przepada za zabytkami, wiec najchetniej
pojechatby z miasta A prosto do miasta B. Jednakze gtupio mu po prostu odmoéwi¢, wiec szuka dobrego argumentu zeby
nie odwiedza¢ miasta C.

Po dtugim namysle, zdecydowat, ze odwiedzi miasto C tylko jesli nie nadtozy mu to dodatkowej drogi. Zapewni mu to
doskonata wymowke ,Niestety nie mogtem po drodze zajecha¢ do miasta C, bo moja trasa do miasta B by sie wydtuzyta,
a bardzo sie $pieszytem”.

Jako, ze Bajtek jest zajety podréza, Ty pomozesz mu stwierdzi¢, czy bedzie musiat odwiedzi¢ miasto C!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia pojawia sie dwie liczby catkowite N,M (3 < N < 200000, N -1 < M < 200000),
oznaczajace kolejno liczbe miast w Bajtocji oraz liczbe drég pomiedzy miastami.

Kolejne M wierszy zawiera pary liczb catkowitych X;,Y; (1 < X;,Y; < N, X; #Y;), oznaczajace, ze istnieje dwukierunkowa
droga pomiedzy miastem o numerze X; a miastem o numerze Y;.

Ostatni wiersz wejécia zawiera trzy liczby catkowite A,B,C (1 < A,B,C < N, A+ B, A # C, B # C), oznaczajace
kolejno miasto, w ktérym znajduje sie Bajtek, miasto, do ktérego chce dotrze¢ oraz miasto, ktérego nie chciatby odwiedzac.

Oczywiscie Bajtocja to cywilizowane panstwo, wiec sie¢ drogowa pozwala dotrze¢ z kazdego miasta do kazdego innego
miasta.

Wyjscie

Na wyjéciu powinno sie znalez¢ stowo TAK lub NIE, ktére bedzie odpowiedzia na pytanie czy Bajtek bedzie musiat ulec
namowom kolegéw i odwiedzi¢ miasto C.

Ocenianie

Mozesz rozwigzac¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektére grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktow
miasta lezg na okregu wokét jeziora, potaczone 29
miastatoiorazi+1dlai=1,2,....,N—1oraz1li N

dla kazdej pary miast istnieje doktadnie jedna
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najkrétsza droga pomiedzy nimi
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Przyktady
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Pozostate testy przyktadowe

- test wycOd: N = 500, M = 124750, A =1, B =2, C = 3, pomiedzy kazda para wierzchotkéw istnieje krawedz,
odpowiedzig jest NIE

- test wycOe: N =10000, M =9999, A =1, B =5000, C = 5001, krawedzie pomiedzy i oraz i + 1, odpowiedzig jest
NIE

- test wycOf: N =M =200000, A=1, B= % C = %, miasta leza wokot jeziora jak w pozdadaniu 1, odpowiedzia

jest TAK
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